



Общественно-политическая газета Раздольненского района АВАНГАРД

Учредители: Раздольненский районный совет, Администрация Раздольненского района, муниципальное автономное учреждение Раздольненского района Республики Крым "Редакция газеты "Авангард"

Издаётся с 1933 года. Суббота, 12 декабря 2015 года. №38 (8888)

В НОВОСЁЛОВСКОМ ОТКРЫТА ПОЖАРНАЯ ЧАСТЬ



В пгт.Новоселовское 11 декабря состоялось открытие отделения пожарной части. Почетную миссию выполнили заместитель главы Администрации Андрей Захаров, депутат Государственного совета Республики Крым Сергей Власов, председатель Новоселовского сельского совета Галина Шикало, начальник государственного казенного учреждения Республики Крым "Пожарная охрана Республики Крым" Владимир Мануйли, начальник 35-й ПСЧ 7 ПСО ФПС МЧС России по Раздольненскому району Андрей Шпак.

Под руководством начальника пожарной части пгт. Новоселовское Николая Крюкова охранять граждан от пожаров будут 15 специалистов.

Новоселовская пожарная часть будет охватывать около 10 населенных пунктов с общей численностью более 12 тысяч граждан, и это жители не только Раздольненского, но и Сакского и Первомайского районов.

"Создание в этом поселке пожарной части позволит существенно сократить время прибытия подразделения на пожар, а,

значит, увеличит количество спасенных жизней", - отметил заместитель главы Администрации Андрей Захаров.

За оказание спонсорской помощи в открытии ПЧ Администрацией Раздольненского района объявлена благодарность учредителю ООО "Монтанай" Светлане Мартинс, индивидуальному предприни-

мателю Григорию Собчуку, директору птицефабрики "Акуна Матата" Яшару Бабаеву, индивидуальному предпринимателю Муфрету Селяметову, а Раздольненский районный совет наградил главу крестьянско-фермерского хозяйства Сельвера Селяметова, генерального директора ООО "Ассортимент" Виктора Пожидаева. Особо руководство



района отметило вклад в эффективную организацию работ по открытию пожарной части председателя Новоселовского сельского совета Галину Шикало и начальника части Николая Крюкова.

"Данное событие - это яркий пример совместной работы органов местного самоуправления и населения, доказательство того, что совместными усилиями мы преодолеем все невзгоды и трудности" - отметил Андрей Захаров.

Поддержать пожарных пришли участники ансамбля барабанщиков "Генчлик". Под барабанный бой новоиспеченным пожарным были вручены служебные удостоверения и пожарная часть начала свою работу.

Пресс-служба Администрации Раздольненского района

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

**МЫ ПРОДОЛЖАЕМ
ПОДПИСНУЮ КАМПАНИЮ НА
ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2016 ГОДА!
Стоимость подписки не изменилась: на квартал - 150 руб., на полугодие - 300 руб.**

Подписаться на нашу газету можно в почтовых отделениях Раздольненского района и в редакции газеты, которая находится по адресу: п.Раздольное, ул.Калинина, 14 (двор военкомата). Телефоны для справок: 91-248, 91-459, +7-978-006-84-13 (в рабочие дни с 8:00 до 17:00)

Внимание: газету можно приобрести также в розницу в редакции.

**ВРЕМЯ ИДЕТ,
ЖИЗНЬ МЕНЯЕТСЯ,
А "АВАНГАРД"
ОСТАЕТСЯ С ВАМИ!**

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС 61440



12 ДЕКАБРЯ - ДЕНЬ КОНСТИТУЦИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Дорогие раздольненцы!

От всей души поздравляю вас с одним из главных государственных праздников - Днем Конституции Российской Федерации!

Отмечая эту дату, необходимо помнить, что только вместе мы можем построить сильную Россию, сделать ее действительно демократичной, свободной и благополучной страной. Научиться уважать и неукоснительно соблюдать требования Конституции - важная задача, стоящая сегодня перед органами власти и гражданами Российской Федерации. Это высшая школа демократии, надежный путь к процветанию нашего государства. В этот праздничный день желаю вам успехов в труде и новых достижений на благо Республики Крым и всей России! Мира вам и согласия, крепкого здоровья и благополучия!

Глава Администрации Раздольненского района
Евгений Акимов

Дорогие земляки!

Примите поздравления с Днем Конституции России!

Высшей ценностью государства Конституция определяет человека, его основные права и свободы. Именно граждане Российской Федерации являются фундаментом для развития общественного строя, демократических институтов, нашей страны в целом.

Конституция дает нам возможность эффективно решать текущие задачи, двигаться к стратегическим целям, реализовывать свой потенциал в общественной, политической, социальной и экономической жизни. Основной закон страны был и остается главным ориентиром для власти и общества в динамичной и разнообразной действительности, залогом прочности общественных отношений.

Поздравляя с государственным праздником, желаем вам стабильности, успехов в добрых начинаниях, мира и благополучия в стране и семье!

Председатель Раздольненского районного совета
Юрий Мигаль,
депутатский корпус

21 - 25 ДЕКАБРЯ В СИМФЕРОПОЛЕ ПРОЙДЕТ "КРЫМСКАЯ НЕДЕЛЯ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА"



С целью популяризации предпринимательской деятельности, оказанию информационно-консультационных и образовательных услуг с 21 по 25 декабря 2015 года состоится "Крымская неделя предпринимательства" при поддержке Министерства экономического развития Республики Крым, Крымского государственного фонда поддержки предпринимательства, Союза промышленников и предпринимателей Крыма, Крымского регионального молодежного отделения "ОПОРА РОССИИ", Региональной Общественной Организации "Крымские инновационные технологии".

В рамках Крымской недели бизнеса предусмотрено проведение круглых столов, форума и конференций, а заключительным мероприятием станет проведение Республиканской выставки-ярмарки достижений субъектов малого и среднего предпринимательства, которая состоится 25 декабря 2015 года.

Место проведения мероприятия: г. Симферополь, ул. Киевская, 115, Крымский республиканский дворец культуры профсоюзов.

Участие в выставке бесплатное.

Субъекты предпринимательской деятельности, желающие принять участие в "Крымской неделе предпринимательства", за подробной информацией могут обратиться в отдел экономики Администрации Раздольненского района или по телефону: 91-368

В 2016 ГОДУ БУДЕТ ПРОВЕДЕНА ОБЯЗАТЕЛЬНАЯ ДЛЯ ВСЕХ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ ПЕРЕПИСЬ МАЛОГО И СРЕДНЕГО БИЗНЕСА

Росстат объявил о проведении в 2016 году сплошного федерального статистического наблюдения за деятельностью малого и среднего бизнеса. Участие в переписи будет обязательным для всех официально зарегистрированных предпринимателей независимо от статуса. Более того, за отказ от участия предполагаются серьезные штрафные санкции.

Штрафы были предусмотрены и раньше. Но кого напугают 3-5 тысяч рублей? Как сообщила замруководителя Росстата Ирина Масакова, в ходе предыдущего обследования не были получены данные от 25 процентов респондентов. Какая-то часть из них к тому времени просто приказала долго жить в качестве предпринимателя, но было много и таких, кто категорически государству не желает ничего о себе рассказывать.

Поэтому Росстат разработал поправки в КоАП. Предполагается, что штраф для индивидуальных предпринимателей и должностных лиц за уклонение от федерального статистического наблюдения составит от 10 до 20 тысяч рублей, для юрлиц - от 20 до 70 тысяч. При повторном отказе первые заплатят 30-50 тысяч, вторые (юрлица) - 100-150 тысяч рублей.

Руководителям предприятий и индивидуальным предпринимателям понадобится заполнить и предоставить в органы статистики до 1 апреля 2016г. форму наблюдения с вопросами, касающимися их хозяйственной деятельности, на условиях полной конфиденциальности и гарантий защиты информации.

Пресс-центр Сплошного федерального статистического наблюдения Крымстата

Администрация Раздольненского района, Раздольненский районный совет Республики Крым, редакция газеты "Авангард" выражают глубочайшие соболезнования председателю Раздольненского районного совета Юрию Григорьевичу Мигалю по поводу невосполнимой утраты - смерти отца



**Мигалю Григория
Ивановича**

СИТУАЦИЯ С ЭЛЕКТРОСНАБЖЕНИЕМ КРЫМА СТАБИЛИЗИРОВАНА - МИНИСТР ЭНЕРГЕТИКИ РФ

Ситуация с электроснабжением жителей Республики Крым в настоящее время стабилизирована. Об этом сообщил министр энергетики Российской Федерации Александр Новак на встрече с Президентом России Владимиром Путиным с членами Правительства РФ.

"Наиболее сложный период с момента отключения 22 ноября всех четырех ниток линий электропередачи, ведущих из украинской энергосистемы в крымскую энергосистему, пройден. Ситуация находится под контролем - совместно с органами власти Крыма, города Севастополя и МЧС", - подчеркнул Александр Новак.

По словам министра, пройти кризисный период и полностью обеспечить электроснабжение социально-значимых объектов и периодическое подключение всех бытовых потребителей в этот период позволило переоборудование мобильных газотурбинных электростанций и дизель-генераторных установок, доставленных на полуостров в прошлом году. Также

ситуация значительно улучшилась после ввода 2 декабря первой цепи энергомагистралью мощностью до 260 МВт. Так, на данный момент, в сумме с собственной генерацией Крыма, с учетом работы МГТЭС и ВИЭ, удается обеспечить потребление на уровне около 700 МВт.

В то же время министр отметил, что касательно поставок электроэнергии из Украины, восстановлено электроснабжение только по одной линии с наименьшей пропускной способностью - 220 кВ, мощность перетока из Украины составляет до 160 МВт.

"Могу сказать, что сегодня днем с учетом того, что дополнительно была введена в эксплуатацию солнечная генерация - доходило до 180 МВт, в настоящее время мы имеем общий объем установленной мощности в Крыму порядка 900 МВт, что обеспечивает подключение всех потребителей, но это днем. А во время утреннего и вечернего максимума мы испытываем дефицит электроэнергии порядка 200

МВт, то есть около 20%", - сообщил Александр Новак, добавив, что в эти периоды подача электроэнергии осуществляется в соответствии с графиками временных отключений.

Также министр напомнил, что дополнительные 200 МВт мощности будут получены до 15 декабря, после запуска второй цепи первой очереди энергомагистралью, что обеспечит примерно 96 процентов от общей потребности. Еще две цепи энергомагистралью из ЕЭС России общей мощностью 400 МВт будут введены в мае 2016 года. После этого суммарные собственные мощности без украинских перетоков составят 1300 МВт, что в целом позволит полностью обеспечить энергосистему Крыма.

"Безусловно, нам необходимы резервы, необходимы, в том числе, и на случай каких-то ситуаций, связанных с выводом из эксплуатации, с ремонтными программами, дополнительный резерв. Поэтому строится генерация и будет введено в эксплуатацию 940 МВт генерирующей

мощностей, 470 МВт - сентябрь 2017 года и еще 470 МВт в Крыму - в марте 2018 года", - подчеркнул Александр Новак.

В то же время, по словам министра, ситуация с топливообеспечением Крымского федерального округа остается стабильной, запасы превышают 20-суточный срок при вдвое меньшем нормативе.

"В настоящее время дизель-генераторные установки, которые были переоборудованы и подключены в кризисный период, выводятся из эксплуатации и подключаются только при необходимости, в часы пик. Также обеспечена кадровая поддержка. В работе постоянно находятся 66 бригад численностью порядка 300 человек и ведется соответствующая работа по мониторингу ситуации и по ускорению ввода в эксплуатацию новых объектов", - резюмировал Александр Новак.

По информации пресслужбы Министерства энергетики Российской Федерации

СЕССИИ РАЙОННОГО СОВЕТА



27 ноября и 7 декабря под руководством председателя Юрия Мигалю состоялись внеочередные сессии Раздольненского районного совета.

Так, на заседании 27 ноября управделами Жанна Хуторенко докладывала по вопросам повестки дня о внесении изменений в Устав муниципального образования Раздольненский район; об определении органа местного самоуправления, уполномоченного на размещение информации о результатах независимой оценки качества услуг; об утверждении формы Соглашения о взаимодействии между райсоветом, Администрацией и сельскими советами Раздольненского района и др.

Начальник финуправления Татьяна Шамрай выступила по вопросу внесения изменений в решение сессии

районного совета о введении на территории района единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности (решение с изменениями опубликовано в прошлом номере нашей газеты).

О принятии муниципальной программы "Создание резерва материальных ресурсов Раздольненского района для ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера в 2016-2018 гг." рассказал депутатом начальник отдела ГО и ЧС Администрации Вячеслав Ткачевский.

Ряд вопросов озвучил заместитель главы Администрации - главный архитектор района Виктор Миронович. Он выступил с информацией о даче согласия принять недвижимость в собственность республики

она, об установлении конкретных сроков договоров на установку и эксплуатацию рекламных конструкций, о внесении изменений в Правила распространения наружной рекламы, установки и эксплуатации объектов наружной рекламы и информации, о порядке привлечения членов казачьих обществ к несению муниципальной службы и порядке заключения соглашений Администрации района с казачьими обществами и пр.

Заместитель главы Администрации Ольга Ломоносова рассказала о принятии Программы "Социальная поддержка детей дошкольных образовательных учреждений и детей, находящихся в социально-опасном положении на 2015 г."

Два вопроса повестки дня касались и редакции газеты "Авангард". Так, на сессии была установлена розничная цена на районную газету "Авангард" в размере 17 рублей за экземпляр и внесены изменения в

существующий прейскурант расценок на услуги редакции (прейскурант опубликован в прошлом номере газеты). Обращаем внимание читателей, что по такой цене газета отпускается при покупке её в редакции, в киосках "Крымсоюзпечати" ценообразование происходит независимо от редакции.

7 декабря депутаты районного совета провели короткую сессию, рассмотрев вопросы о частичной замене дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных районов дополнительным нормативом отчислений от налога на доходы физлиц, об утверждении Положения о бюджетном процессе в Раздольненском районе, о публичных слушаниях по проекту бюджета на 2016 год и о приеме из государственной собственности в собственность района передвижных пластиковых контейнеров для сбора ТБО.

Виктория Степаненко



В РАЗДОЛЬНОМ ПРОВЕДЕНЫ МЕРОПРИЯТИЯ, ПОСВЯЩЕННЫЕ МЕЖДУНАРОДНОМУ ДНЮ БОРЬБЫ С КОРРУПЦИЕЙ

В рамках Международного дня борьбы с коррупцией, а также в целях повышения правовой культуры и формирования антикоррупционного правосознания граждан, проживающих на территории Раздольненского района 9 декабря 2015 года в читальном зале районной библиотеки им. Домбровского с участием представителя прокуратуры Раздольненского района, органов местного самоуправления, работников Администрации проведен семинар-практикум «О коррупции - вслух».

Семинар вел руководитель аппарата Администрации Раздольненского района Людмила Макарова, которая проинформировала о формах и видах коррупции, о ее причинах. Рассмотрели ситуации, где представлены случаи коррупции и ее проявления. Также руководитель аппарата обратила внимание на основные меры по предупреждению коррупции, в том числе по выявлению и

последующему устранению причин и условий коррупции, т.е. профилактики коррупции. Были даны разъяснения норм законодательства в сфере противодействия коррупции, а старший помощник прокурора

Раздольненского района рассказал об особенностях проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов, принимаемых органами местного самоуправления. По мнению участников

мероприятия, проведенная встреча прошла достаточно продуктивно, ведь присутствующие смогли получить ответы на интересующие их вопросы по предотвращению и профилактике коррупции.



ВНИМАНИЕ ФИНАНСОВАЯ ПОДДЕРЖКА СУБЪЕКТОВ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ В УСЛОВИЯХ ЧРЕЗВЫЧАЙНОЙ СИТУАЦИИ

Министерство экономического развития Республики Крым совместно с Некоммерческой организацией "Фонд микрофинансирования предпринимательства Республики Крым" в условиях чрезвычайной ситуации техногенного характера предлагает субъектам малого и среднего предпринимательства механизм финансовой поддержки в виде микрозайма, который действует на период чрезвычайной ситуации.

Предоставляется данный микрозайм для приобретения генераторов автономного электроснабжения (бензиновых, дизельных, газовых).

Срок предоставления от 3-х до 36-ти месяцев включительно.

Процентная ставка - 5% годовых.

Предусмотрена возможность предоставления отсрочки по выплате основной суммы микрозайма до 3-х месяцев.

Предоставляется под залог приобретаемого имущества.

В качестве обеспечения может быть представлено поручительство третьих лиц.

Также, Министерством проработан вопрос субсидирования части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства

Республики Крым на уплату процентов по кредитам, привлеченным в российских кредитных организациях, в части компетенции процентов по кредитам на приобретение генераторов автономного электроснабжения.

Министерство предоставляет субсидию до 70 % от фактически произведенных затрат по уплате процентов.

Обязательными условиями являются:

- наличие действующего договора на предоставление кредита, сумма которого более 1,5 млн. руб.;
- погашение не менее 10 % от всей суммы процентов по кредиту на момент подачи заявки.

При этом, основным условием является целевое назначение кредита (приобретение оборудования - генераторов электроснабжения).

Более подробно с данными механизмами предоставления финансовой поддержки можно ознакомиться обратившись в Некоммерческую организацию "Фонд микрофинансирования предпринимательства Республики Крым" по телефону: +7 978 999-07-77 или в Министерство экономического развития Республики Крым по телефону: (3652)544-347, (3652) 600-375.

Отдел экономики Администрации

СОЦИАЛЬНОЕ ТАКСИ

Уважаемые жители Раздольненского района!
Государственное бюджетное учреждение Республики Крым "Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов Раздольненского района" сообщает, что в учреждении предоставляется транспортная услуга "Социальное такси" инвалидам и другим маломобильным жителям Республики Крым. Услуга предоставляется на специализированном автотранспорте Учреждения.

Право на получение услуги имеют инвалиды и маломобильные граждане, зарегистрированные на территории Республики Крым:

- дети - инвалиды;
- инвалиды 1 группы по зрению;
- инвалиды 1 и 2 группы с выраженной степенью ограничения способности к самостоятельному передвижению;
- лица пожилого возраста с ограниченными физическими возможностями;
- ветераны Великой Отечественной войны.

Услуга предоставляется гражданам при следовании к социально значимым объектам Республики Крым, таким как:

- учреждениям здравоохранения;
- учреждениям социальной защиты населения;
- подразделениям Пенсионного фонда Российской Федерации;
- учреждениям юстиции;
- нотариальным конторам;
- банкам;
- отделениям федерального государственного унитарного предприятия "Почта Крыма"
- образовательным организациям, и др;

Услуга предоставляется на платной основе (для детей - инвалидов, ветеранов Великой Отечественной войны предоставляется бесплатно один раз в месяц). Одной поездкой считается доставка получателя социальных услуг к социально значимому объекту. Стоимость услуги - 1 поездка без остановки и ожидания в пределах населенного пункта, продолжительностью не более 30 мин - 50 руб. 00 коп. Перевозка автотранспортом за пределы населенного пункта - 5 руб. 00 коп. / км. Простой автотранспортного средства (ожидание) 0 руб. 84 коп. / мин.

Более подробную информацию, а так же заказать услугу, можно позвонив по телефону или обратившись лично в Государственное бюджетное учреждение Республики Крым "Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов Раздольненского района" расположенное по адресу: пгт.Раздольное, ул.Ленина, 28. тел.: 92-728; +7(989)775-99-21

с 8-00 до 17-00, перерыв с 12-00 до 13-00, выходной - суббота, воскресенье.

СОСТОЯЛАСЬ ОЧЕРЕДНАЯ ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННАЯ ЯРМАРКА



5 декабря 2015 г. в пгт.Раздольное состоялась очередная сельскохозяйственная ярмарка. Жителям поселка и гостям было предложено множество качественной крымской сельскохозяйственной продукции. Сельхозтоваропроизводители Раздольненского района привезли на ярмарку продукцию, которая отвечала требованиям по цене и качеству.

Так, на прилавках в ассортименте были овощи, фрукты, мясо, колбасные изделия, хлеб, хлебобулочные и макаронные изделия, кондитерская и молочная продукция, мед, зернофураж и саженцы, другие виды сельскохозяйственной продукции.

Производители имеют возможность, минуя посреднические структуры, предложить свой товар жителям района самостоятельно. Такая организация торговли положительно сказалась на ценовой ситуации. Стоимость основных продуктов была, на 25-30% ниже, чем в торговых сетях. По отзывам посетителей ярмарки, ассортимент продукции, ее качество и цена вполне приемлемы для жителей п.Раздольное.

Для обеспечения жителей и гостей Республики сельскохозяйственной продукцией, насыщения внутреннего потребительского рынка продукцией крымских производителей, в декабре 2015 г. в городах и районах Крыма продолжится проведение специализированных ярмарок и ярмарок «выходного дня» по реализации сельхозпродукции и продуктов ее переработки.

Еженедельная сельскохозяйственная ярмарка проводится каждую субботу с 7:00. Организаторы мероприятия будут рады и новым участникам.

Информацию для участия в ярмарке можно узнать по телефону 91 - 086.



ФЕДЕРАЛЬНАЯ СОЦИАЛЬНАЯ ДОПЛАТА К ПЕНСИИ НЕРАБОТАЮЩИМ ПЕНСИОНЕРАМ С 1 ЯНВАРЯ 2016 Г.

Законом Республики Крым от 22 октября 2015г. №153-ЗРК установлен прожиточный минимум пенсионера в Республике Крым на 2016г. в размере 8048 рублей.

В соответствии с Федеральным законом от 17 июля 1999г. №178-ФЗ "О государственной социальной помощи" социальная

доплата к пенсии устанавливается только неработающим пенсионерам, размер пенсии и иных выплат (дополнительное материальное обеспечение, ежемесячная денежная выплата федеральным льготникам (включая стоимость набора социальных услуг) у которых не превышает прожиточного

минимума с 01.01.2016г. - 8048 рублей.

Социальная доплата к пенсии устанавливается с первого числа месяца, следующего за месяцем обращения за ней с соответствующим заявлением и всеми необходимыми документами.

Для назначения социальной доплаты неработаю-

щим пенсионерам в декабре 2015г. срочно обратиться в Отдел Пенсионного фонда РФ в Раздольненском районе для подачи заявления.

При себе иметь оригиналы и ксерокопии следующих документов: паспорт, СНИЛС, трудовую книжку (первая страница и последняя с записью об увольнении).

СОСТОЯЛОСЬ ЗАСЕДАНИЕ МЕЖВЕДОМСТВЕННОЙ РАБОЧЕЙ ГРУППЫ ПО МОНИТОРИНГУ СИТУАЦИИ НА РЫНКЕ ТРУДА В РАЗДОЛЬНЕНСКОМ РАЙОНЕ

8 декабря в Администрации Раздольненского района состоялось заседание Межведомственной рабочей группы по мониторингу ситуации на рынке труда в Раздольненском районе под председательством заместителя главы Администрации Раздольненского района Ольги Ломоносовой.

Межведомственная рабочая группа является консультативно-совещательным органом при Администрации Раздольненского района.

Задачей Межведомственной рабочей группы является разработка мер, направленных на снижение неформальной занятости в районе и предотвращение массового высвобождения работников предприятий, учреждений и организаций всех организационно-правовых форм, осуществляющих деятельность на территории района.

На состоявшемся заседании Межведомственной рабочей группы рассматривались следующие вопросы:

- нарушение норм законодательства Российской Федерации в части неисполнения обязанностей, установленных частью 2 статьи 28 Федерального закона от 24.07.2009 № 212-ФЗ "О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования";

- легализация выплаты заработной платы и занятости населения субъектами хозяйственной деятельности, использующими наемный труд и начисляющими заработную плату в размере на уровне либо ниже, установленного законодательством минимума.

В заседании Межведомственной рабочей группы приняли участие: начальник отдела Пенсионного фонда Российской Федерации в Раздольненском районе Окунская Н.А., директор Территориального отделения Государственного казенного учреждения Республики Крым «Центр занятости населения» в Раздольненском районе Приходько Т.В., начальник отдела по вопросам развития сельского хозяйства Администрации Раздольненского района Назаренко О.К., начальник отдела государственной статистики в Раздольненском районе Янчишина Н.Н., заместитель начальника управления труда и социальной защиты населения Администрации Раздольненского района Драпатая Н.Н., работодатели и индивидуальные предприниматели, использующие наемный труд и имеющие задолженность по уплате страховых взносов перед Пенсионным фондом Российской Федерации.

Управление труда и социальной защиты населения Администрации Раздольненского района

ГИБДД ИНФОРМИРУЕТ

Операция "Юный пассажир". 7 - 13 декабря. В ходе операции будет уделяться внимание правилам перевозки детей. За нарушение правил перевозки детей согласно п.п.22.9 ПДД РФ предусмотрено административное наказание по ст.12.23 ч.3 КоАП РФ в виде штрафа 3000 руб.

В преддверии зимних школьных каникул ГИБДД Раздольненского района будет проводить лекции в учебных заведения района.

ДТП. 07.12.2015 года в 15-30 на 40-м км. автодороги Раздольное - Евпатория, водитель автомобиля Опель-Вектра двигаясь со стороны г.Евпатория в сторону с.Кормовое не справился с управлением и на прямом участке дороги выехал за пределы проезжей части, где допустил опрокидывание машины. В результате данного ДТП пассажирку автомобиля, которая находилась в момент ДТП на заднем пассажирском сиденье, выкинуло через заднее ветровое стекло за пределы т/с, после чего по дороге в больницу она скончалась.

Результатом данного ДТП было нарушение скоростного режима, а сопутствующим нарушением было пренебрежение пользования средствами пассивной защиты - ремнями безопасности.

Приём граждан. 14 декабря 2015 года будет проводиться общероссийский день приема граждан. начальник ОГИБДД ОМВД по Раздольненскому району майор полиции РЕУТ А.Н. будет проводить прием граждан 14.12.15 с 12:00 до 20:00 по адресу п.Раздольное, ул.Л.Рябики 16, 2 этаж, каб.№1

СОЦИАЛЬНЫЙ НАЛОГОВЫЙ ВЫЧЕТ ПО РАСХОДАМ НА ЛЕЧЕНИЕ И ОБУЧЕНИЕ МОЖЕТ БЫТЬ ПРЕДОСТАВЛЕН РАБОТОДАТЕЛЕМ

Межрайонная ИФНС России №2 по Республике Крым информирует о том, что с 1 января 2016 года социальный налоговый вычет по указанным расходам, предусмотренный пп. 2 и 3 п. 1 ст. 219 НК РФ, может быть предоставлен работодателем до окончания налогового периода (календарного года, в котором были осуществлены соответствующие расходы). Для этого налогоплательщику следует обратиться к работодателю с письменным заявлением и представить уведомление о подтверждении соответствующего права, выданное налоговым органом.

Уведомление налогового органа о подтверждении права налогоплательщика на социальный налоговый вычет по расходам на лечение и обучение представляется по утвержденной форме ФНС России утверждена форма такого уведомления.

Основание: Приказ ФНС России от 27.10.2015 N ММВ-7-11/473@ "Об утверждении формы уведомления о подтверждении права налогоплательщика на получение социальных налоговых вычетов, предусмотренных подпунктами 2 и 3 пункта 1 статьи 219 Налогового кодекса Российской Федерации".

ИНФОРМАЦИЯ * РЕКЛАМА * ОБЪЯВЛЕНИЯ

РЕАЛИЗУЕМ: Комбикорма лидирующих торговых марок "Микс-Лайн", "БЕСТ". Крупы в ассортименте, пшеницу, ячмень, кукурузу, дерть ячменную, пшеничную, кукурузную, жмых подсолнечный, кормовые добавки, экструдированные корма и т.д. Предлагаем бесплатную доставку к вашему дому. **Тел.+7-978-735-89-59**

Утерянное свидетельство о базовом среднем образовании серии КР №313116978 от 22.06.2007г., выданное УВК "Раздольненская школа-лицей №1" на имя Заманова Санжара Салимовича, считать недействительным.

Утерянную справку, выданную взамен военного билета №782 от 01.07.2008г. Черноморско-Раздольненским ОРВК на имя Игнатъева Александра Михайловича 1991 г.р., считать недействительной.

Утерянное водительское удостоверение, выданное на имя Киселёвой Виктории Юрьевны, считать недействительным.

РЕКЛАМА В ГАЗЕТЕ "АВАНГАРД"

91-248, 91-459, +7-978-006-84-13 (в рабочие дни, с 8:00 до 17:00) gazeta.avangard@gmail.com

ПРОДАЁТСЯ КВАРТИРА в п.Раздольное, 2-комн., на 5-м этаже, общая площадь 54.6 кв.м., водоснабжение и отопление автономные. **Тел. +7978-860-30-26**

ПРОДАЁТСЯ СРОЧНО КВАРТИРА в пгт.Раздольное, 3-комн., общая площадь 65.4 кв.м., с ремонтом, новые коммуникации, автономное отопление. 43000 у.е. Торг уместен. **тел. +7-978-826-30-99**

Утерянную справку, выданную взамен военного билета №000878 от 10.10.2008г. Черноморско-Раздольненским ОРВК на имя Дыравчук Дениса Валерьевича, считать недействительной.

СРОЧНО ПРОДАЮ ДОМ в центре с.Кропоткино, 3комн., жилая площадь 67.2 кв.м., все удобства и коммуникации, участок 21 сотка, летняя кухня - 2комн., подвал, хоз.постройки, сад, огород, гараж, цена договорная. **Тел. +7-978-703-42-41**

ООО "Крым-Фарминг" в пгт.Превомайское **СРОЧНО ТРЕБУЕТСЯ** на молочно-товарную ферму **ВЕТЕРИНАРНЫЙ ВРАЧ** и **ТЕХНИК** штучного осеменения. Оплата договорная. **тел.+7-978-73-13-553**

ДОИЛЬНЫЕ АППАРАТЫ И КОМПЛЕКТУЮЩИЕ ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ ДЛЯ КОРОВ И КОЗ Lascari-crimea.ru **+7-978-834-09-49**

КУПЛЮ ПРИЦЕП ДЛЯ ЛЕГКОВОГО АВТОМОБИЛЯ **+7-978-826-30-95**

ПРОДАМ СВИНИНУ ДОМАШНЮЮ от хозяина без добавок. Оптом и в полутушах от 35 кг. по 200руб. При покупке целой туши - голова, ливер, жир и ножки - бесплатно. Бесплатная доставка. **тел.+7-978-118-51-05**

КУПЛЮ лушитель 5-ти корпусный и сеялку для посева семечки **Тел.+7-978-817-01-18**

ПРОДАЕТСЯ сено люцерны в тюках, ячмень, пшеница, дерть. Трактор Т-70, двигатель МТЗ. **Тел. +7-978-03-61-884, Сергей**

ООО "СКИФФИНАНС МИКРОЗАЙМ"

ПРЕДОСТАВЛЯЕТ ЗАЙМЫ РАБОТАЮЩИМ И ПЕНСИОНЕРАМ, БЕЗ ЗАЛОГА, БЕЗ СПРАВОК БЕЗ ПОРУЧИТЕЛЯ ДО ЗАРПЛАТЫ, ДО ПЕНСИИ

пгт.Раздольное, ул.Ленина 43 здание гостиницы, 2-й этаж, офис 1 **+79780375017**

Свидетельство ФНС серия 22 №003591402 от 15.08.2011

Центр Денежной Помощи микрофинансовая организация

Св-во госреестра микрофинансовых организаций №651403111005238 от 11.06.2014 г.

срочные денежные ЗАЙМЫ

неделя даром 0%

пгт. Раздольное ул. Ленина 41, 2 этаж **+7 (978) 107-37-00**

Максимальная процентная ставка 2% в день (730% годовых), минимальная процентная ставка 0,5% в день (182,5% годовых). Сумма займа от 1000руб. до 30000руб. при первом обращении не более 5000 руб. Срок займа от 1 дня до 30 дней. Займ выдается гражданам РФ в возрасте от 21 до 75 лет включительно. Акция «Неделя даром» подразумевает отсутствие платы за пользование суммой займа за первые 7 дней. Плата за остальные дни пользования исчисляется на общих основаниях. Условие об акции применяется при первом обращении, при условии заключения договора займа не менее чем на 14 дней. В случае досрочного погашения займа, либо пропуска срока возврата условия акции «Неделя даром» не применяется, исчисление процентов производится на общих основаниях. Услуга предоставляется ООО МФО «Центр Денежной Помощи-ДОН». Не является публичной офертой в смысле ст. 437 ГК РФ. Полные условия предоставления займов на сайте группы компаний Центр-Денежной-Помощи и в офисах компаний. Рекламодатель ИП Сидоровский М.В. ЕГР ИП 313293233700017 ИНН 29022322338

Внимание! Открылась новая продуктовая база ИП «Чех»

Продаются оптом и в розницу:

Крупы в ассортименте **Макаронные изделия**

МУКА ПО САМОЙ ДОСТУПНОЙ ЦЕНЕ В СЕВЕРО-ЗАПАДНОМ КРЫМУ!

Сахар Соль Отруби

"КРЫМСКИЙ ПРЯНИК" от производителя

ФАСОВКА любой продукции под заказ Индивидуальный подход к каждому клиенту

ИП «Чех» - участник еженедельных продовольственных ярмарок в Раздольном

Осуществляем торговлю по сёлам и на центральном рынке п.Раздольное

Приглашаем к сотрудничеству предпринимателей **+7-978-82-31-658**

Адрес: пгт.Раздольное, ул.Гоголя, оптовая база «РАЙПО»

ПРАЗДНИКИ И ПАМЯТНЫЕ ДАТЫ НА 12 - 18 ДЕКАБРЯ

12 декабря - День конституции Российской Федерации
15 декабря - Международный день чая
18 декабря - День работников органов ЗАГС

Уважаемый, Юртаев Степан Васильевич!

Раздольненский Совет ветеранов поздравляет вас с днём рождения. От всей души желаем здоровья, неиссякаемой жизненной энергии и бесконечной мудрости.



Совет ветеранов

КРЫМСКИМ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКАМ ОСТАЛОСЬ 20 ДНЕЙ НА ЗАМЕНУ КАССОВЫХ АППАРАТОВ

Межрайонная ИФНС России №2 по Республике Крым информирует о том, что с 1 января 2016 года на территории Республики Крым и на территории города федерального значения Севастополя будут действовать в полном объеме положения Федерального закона №54-ФЗ от 22.05.2003 «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт», Управление Федеральной налоговой службы по Республике Крым предупреждает всех налогоплательщиков о следующих изменениях, которые коснутся порядка применения контрольно-кассовой техники на территории Республики Крым:

1. С 1 января 2016 года на территории Республики Крым юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям разрешено применять только контрольно-кассовую технику, оснащенную фискальной памятью и включенную в Государственный реестр контрольно-кассовой техники Российской Федерации.

2. Регистрация и применение контрольно-кассовой техники, не включенной в Государственный реестр контрольно-кассовой техники Российской Федерации с 1 января 2016 года, на территории Республики Крым запрещается.

3. Применение контрольно-кассовой техники на территории Республики Крым будет осуществляться

в соответствии с требованиями Федерального закона №54-ФЗ от 22.05.2003 «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт».

4. За нарушение требований Федерального закона №54-ФЗ от 22.05.2003 «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт» территориальными налоговыми органами будут налагаться штрафы в случаях и порядке, которые установлены Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях.

Во избежание применения штрафных санкций, Межрайонная ИФНС России №2 по Республике Крым предупреждает всех налогоплательщиков, осуществляющих деятельность на территории Республики Крым, о необходимости замены контрольно-кассовой техники украинского производства до 01.01.2016 на контрольно-кассовую технику, оснащенную фискальной памятью и включенную в Государственный реестр контрольно-кассовой техники Российской Федерации.

Более подробную информацию можно получить на сайте ФНС России www.nalog.ru.

БЛАГОДАРИМ!

НАМ ПИШУТ

В нашем 24-х квартирном доме на ул.Южной 3 забилась канализация, которую своими силами жильцы прочистить не смогли. Мы позвонили начальнику МУП ЖКХ Чемереге П.И. и рассказали о нашей проблеме. В свою очередь он четко, можно сказать по-военному, оценил обстановку, и, несмотря на ЧС, которая была у нас в Крыму, без всяких оговорок решил наш вопрос. Приеха-

ли специалисты Миронов С.В. и Лукьянов В.В., которые работали очень слаженно и всё починили.

От всей души через нашу газету хочется выразить благодарность руководителю МУП ЖКХ Чемереге П.И. и его работникам за их труд.

Жильцы дома №3 по ул.Южная, Кирсанов Н.Ф., Журавлев А.Н., Щербак В.П., Богдан В.Г. и др.

ОЧЕРЕДНОЕ ЗАСЕДАНИЕ МЕЖВЕДОМСТВЕННОГО ОПЕРАТИВНОГО ШТАБА ПО ЛИКВИДАЦИИ ЧРЕЗВЫЧАЙНОЙ СИТУАЦИИ

Под руководством первого заместителя главы Администрации Раздольненского района Андрея Захарова 11 декабря прошло очередное заседание межведомственного оперативного штаба по ликвидации чрезвычайной ситуации в Раздольненском районе с членами оперативного штаба.

Начальник отдела ГО и ЧС Вячеслав Ткачевский проинформировал о ситуации на сегодняшний день. Так, по электроэнер-

гии было ограничение – 1МГВ, отключено на 3 часа пгт.Новоселовское, с.Славянское и Северное (10.12.2015), по теплокоммунэнерго (котельные) - работают в штатном режиме, ДГУ установлены, по водоснабжению – вода подается круглосуточно, качество питьевой воды в норме.

Также на повестке дня были рассмотрены следующие вопросы:

- о передаче благотворительной помощи ГБУ РК «Центр социального обслуживания граждан пожилого

- возраста и инвалидов Раздольненского района» с целью распределения ее между нуждающимися (социально – незащищенными) гражданами района;

- распределение благотворительной помощи среди малоимущих социально- незащищенных граждан района;

- утверждение списка граждан (социально – незащищенных);

- утверждение нормы передачи продуктов на одного человека;

- обязать директора тер-

риториального центра Варнакову О.В. выдать благотворительную помощь гражданам согласно утвержденного списка и норм;

- об отмене временного ограничения работы увеселительных заведений в вечернее и ночное время в связи с наступающими праздниками и стабилизации электро-снабжения района. По всем вопросам проголосовали единогласно.

Пресс-служба
Администрации

ТРОПИНКА К СЕРДЦУ

3 декабря 2015 года в отделении дневного пребывания Центра социального обслуживания Раздольненского района состоялся концерт "Тропинка к сердцу", посвященный Международному дню инвалидов.

Заместитель главы Администрации Раздольненского района Ольга Ломоносова, директор "ЦСО Раздольненского района" Ольга Варнакова, заведующая Раздольненским районным отделом ЗАГС Мила Власевская, библиотекарь районной библиотеки им. А. Домбровского Галина Новикова, которые присутствовали на мероприятии, в своих выступлениях пожелали всем присутствующим здоровья, мира, тепла, силы духа, выдержки, а от окружающих людей - чуткости и добра.

С радостью и бурными аплодисментами были встречены артисты районного Дома культуры и участники ансамбля "Беспокойные сердца". В концертной программе прозвучали песни "Я люблю тебя, жизнь", "Деревенка моя", "Мы желаем счастья вам", и много других, зрители посмеялись над юморесками Анны Шумиводы, сценкой "Три девицы". Солисты ДК Александр и Яна Гриценко, Татьяна Зелинская, Ольга Дубнюк порадовали посетителей центра социаль-служивания мастерским исполнением знакомых и



любимых песен. От них не отставали и участницы ансамбля "Беспокойные сердца" - они выступали как все вместе, так и исполняли сольные номера. Надо отметить, хоть артисты в

ЦСО преимущественно преклонного возраста, они удивили своей энергичностью и подарили настоящее праздничное и веселое настроение, радость и удовольствие от искренних выступлений, идущих из самой души. Аккомпанировал певицам на синтезаторе Евгений Катютин. Как поделилась участница ансамбля Нина Козлова, "Беспокойным сердцам" очень нравится работать с новым музыкантом, он настоящий профессионал.

На мероприятии районной библиотекой им.А.И. Домбровского была представлена выставка "Волшебство творящих рук", на которую свои работы подготовили участницы женского клуба "Мечта". Рукодельницы сделали подарки для участников мероприятия - подушечки-саше, наполненные ароматными и лечебными крымскими травами.

После концерта для всех состоялось традиционное чаепитие.

Центр социального обслуживания от всей души благодарит всех участников мероприятия за теплые слова, эмоциональный подъем, которые они дарили людям, находящимся в зале, выражает огромную благодарность руководителю ООО "Ассортимент" Виктору Пожидаеву, который с пониманием и от щедрого сердца помог в проведении праздничного чаепития.



ДЕНЬ ГЕРОЕВ ОТЕЧЕСТВА

9 декабря 2015 года в актовом зале Раздольненской школы-гимназии № 2 им. Л. Рябики состоялся праздничный концерт, посвященный «Дню Героев Отечества». На концерт были приглашены ветераны и участники Великой Отечественной войны, а также первый заместитель главы Администрации Раздольненского района Андрей Захаров.

На праздничном концерте прозвучало много теплых слов, искренних поздравлений и стихов, которые никого не оставили равнодушным.

Стоит отметить, что День Героев Отечества отмечается в России с 2007 года. История возникновения праздника и день его празднования напрямую связаны с учреждением императрицей Екатериной II ордена Святого Георгия Победоносца, которым награждались воины, проявившие в боях особенную доблесть и отвагу. Этой награды, в частности, были удостоены знаменитые русские полководцы Александр Суворов, Михаил Кутузов, Петр Багратион, адмиралы Павел Нахи-

мов и Федор Ушаков, а также тысячи солдат, матросов и казаков.

Россияне горды своими воинами, которые проявили доблесть и отвагу на полях сражений. Мы восхваляем и тех героев, что проявили мужество и бесстрашие в мирное время. Далеко не каж-

дый способен броситься спасать другого человека, «не жалея живота своего». Вот потому и награждают в мирное время героев Отечества высшим орденом воинской славы — Георгием. Вот потому и день этот 9 декабря так почитаем нынешними россиянами. Честь и хвала героям!



В РАЗДОЛЬНЕНСКОМ РАЙОННОМ ДОМЕ КУЛЬТУРЫ СОСТОЯЛСЯ КОНЦЕРТ

Несмотря на режим ЧС, учреждения культуры продолжают свою деятельность.

8 декабря 2015 года в Раздольненском Районном Доме культуры состоялся концерт, в рамках культурной акции, проводимой Министерством культуры Республики Крым, целью которой является поддержка морального духа крымчан в период чрезвычайной ситуации в Республике Крым.

Собравшихся в зале приветствовала заместитель главы Администрации Раздольненского района Ольга Ломоносова, со словами благодарности за понимание и проявленное терпение в период чрезвычайной ситуации, связанной с энергетической блокадой Республики Крым.

С концертной программой выступили следующие коллективы: народный вокальный ансамбль «Россияночки». В репертуаре коллектива русские народные песни, песни советских композиторов, крымских авторов. Участники ансамбля принимают активное участие в культурной жизни города Симферополя и АР Крым. Коллектив успешно сотрудничает с национальными обществами города.

Людмила Васильева - заслуженная артистка Республики Крым, солистка Крымской государственной филармонии. В репертуаре арии из опер, оперетт, старинные русские романсы, песни советских композиторов, народные песни.

Ян Белов - солист-инструменталист. Выступает на различных концертных площадках Крыма. Концертный репертуар многогранен. Работает в разных жанрах и стилях такие как классика, джаз,

блюз, рок-н-ролл, популярная и латиноамериканская музыка.

Также с хореографическими номерами выступили студенты Крымского университета культуры, искусства и туризма.



КУБОК РАЙОНА ПО НАСТОЛЬНОМУ ТЕННИСУ

СПОРТ

5 декабря при поддержке сектора по вопросам молодежной политики и спорта отдела образования, молодежи и спорта Администрации Раздольненского района в спортивном зале "Олимпик" п. Раздольное прошёл Кубок по настольному теннису среди коллективов физической культуры, посвященный 70-летию Победы в Великой Отечественной войне и Дню Конституции Российской Федерации.

В кубке приняли участие представители разных сельских поселений района. Соревнование проходило в

личном зачёте и призовые места распределились следующим образом: I место - Владимир Гофман; II место - Александр Черненко; III место - Александр Дизель. Победители были награждены кубками, памятными дипломами и медалями.

Настольный теннис (пинг-понг) - популярная во всем мире спортивная игра. Пинг-понг, получил свое название в далеком 1901 году, после чего со стремительной скоростью набрал популярность. Настольный теннис, популярен во всех странах мира, на сегодняшний день в 215

странах, спортсмены занимаются этим видом спорта на профессиональном уровне. Но самой большой популярностью, пинг-понг пользуется в странах Азии. Причем лучшими игроками считаются китайские спортсмены, которые уже долгое время не сдают лидирующие позиции на всех соревнованиях, как в женском, так и в мужском классе.

Сектор по вопросам молодежной политики и спорта отдела образования, молодежи и спорта Администрации Раздольненского района

СПАСИБО ДОКТОРУ

НАМ ПИШУТ

Хочется сказать огромное спасибо за понимание, отзывчивость и доброту Светлане Анатольевне Бреславец, стоматологу в селе Славное. Пусть работа приносит радость. Здоровья, счастья и удачи.

Лыткина М.М.

ВОЛОНТЕРЫ - ЛЮДЯМ

НАМ ПИШУТ

В связи с чрезвычайной ситуацией в Крыму по Чернышевскому поселению группой волонтеров под руководством организатора психолога Чернышевской школы Хоростылёвой Эльвизы, был проведён обход, задачей которого было оказание помощи населению преклонного возраста.

Ребята 8-11 классов школы с.Чернышево и "Чернышевского детского дома" откликнулись с большим добровольным желанием и энтузиазмом. Под свою опеку ребята-волонтеры взяли нескольких односельчан, у которых либо нет родных и близких, либо они живут далеко за пределами района.

Хочется выразить благодарность нашим школьникам и руководителю данной акции за отзывчивость, внимание, бескорыстие.

Специалист по социальной работе ГБУ РК РР ЦСССДМ И.В. Мальцева

ИНФОРМАЦИЯ * РЕКЛАМА * ОБЪЯВЛЕНИЯ

КПК
"СУПЕР
КРЕДИТ"

СДЕЛАЙТЕ ПРАЗДНИКИ
НЕЗАБЫВАЕМЫМИ!
ПОРАДУЙТЕ РОДНЫХ И
БЛИЗКИХ ЖЕЛАННЫМИ
ПОДАРКАМИ!



НОВОГОДНИЕ КРЕДИТЫ

БОЛЬШЕ БЕРИ-МЕНЬШЕ ПЛАТИ
принимая сбережения на выгодных условиях

досрочное погашение до 2-х лет
удобные кредитные линии до 50 000 руб.
только порядочным заемщикам

+7-978-972-75-20

кредитный потребительский кооператив "Супер кредит" -
деньги без посредников. Выбирай лучшие условия!

График работы: пн-пт с 9-00 до 16-00, перерыв с 13-00 до 14-00, сб с 9-00 до 13-00, вс - выходной. п.г.Раздольное, ул.Ленина, 46, магазин "Универмаг", вход с торца

Свидетельство ФНС серия 23 №008842155 от 23.10.14г.

РАЗДОЛЬНЕНСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ

РЕШЕНИЕ № 394-1/15

07 декабря 2015 г.

пгт Раздольное

О публичных слушаниях по проекту бюджета муниципального образования Раздольненский район Республики Крым на 2016 год

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 1999 года № 184-ФЗ "Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации" и Федеральным законом от 21 июля 2014 года № 212-ФЗ "Об основах общественного контроля в Российской Федерации", Федеральный закон от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", руководствуясь Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в Раздольненском районе Республики Крым, утвержденным решением 5 сессии Раздольненского районного совета 1 созыва от 28.08.2015 №318-1/15, Положением о бюджетном процессе в муниципальном образовании Раздольненский район Республики Крым, утвержденным решением внеочередной сессии Раздольненского районного совета 1 созыва от 07.12.2015 №393-1/15, для регулирования правовых вопросов проведения публичных слушаний по проекту бюджета муниципального образования Раздольненский район Республики Крым, принимая во внимание рекомендации комиссии районного совета по экономической, бюджетно-финансовой, налоговой политике, имущественным и земельным отношениям от 07.12.2015, районный совет

РЕШИЛ:

1. Провести публичные слушания по проекту бюджета муниципального образования Раздольненский район Республики Крым на 2016 год 16 декабря 2015 года в 15-00 час. в большом зале Администрации Раздольненского района.

2. Сформировать рабочую группу по организации и проведению публичных слушаний в составе:
Председательствующий - начальник финансового управления Администрации Раздольненского района - Шамрай Татьяна Валентиновна;
Секретарь - заведующий сектором внутреннего финансового контроля бюджетного отдела финансового управления Администрации Раздольненского района - Величанская Людмила Викторовна;

Члены: заместитель начальника финансового управления Администрации Раздольненского района - Стоянова Ирина Михайловна; главный специалист сектора доходов финансового управления Администрации Раздольненского района - Ковалёва Надежда Леонидовна.

3. Определить ответственное структурное подразделение Администрации Раздольненского района Республики Крым по подготовке и проведению публичных слушаний - Финансовое управление Администрации Раздольненского района Республики Крым.

4. Рабочей группе провести следующие мероприятия:
- определить перечень должностных лиц,

специалистов, организаций и других представителей общественности, и направить им приглашение для принятия участия в публичных слушаниях в качестве экспертов, а так же направить им официальные обращения с просьбой дать свои рекомендации и предложения по вопросам, выносимым на обсуждение;

- оказать содействие участникам публичных слушаний в получении информации, необходимой им для подготовки рекомендаций по вопросам публичных слушаний;

- провести регистрацию участников публичных слушаний;
- не позднее чем за три дня до проведения публичных слушаний направить приглашения об участии в них: депутатам районного совета, главе Администрации Раздольненского района, главам администраций сельских поселений, расположенных на территории Раздольненского района, а также всем гражданам и организациям, представившим предложения и замечания по проекту этого акта и (или) заявления о намерении участвовать в публичных слушаниях;

- по результатам учета поступивших замечаний, поправок и предложений по проекту бюджета муниципального образования Раздольненский район Республики Крым на 2016 год, составить примерный порядок проведения публичных слушаний, а также проект итогового документа публичных слушаний и, не позднее чем за 1 день до их проведения, представить указанные документы председателюствующему на публичных слушаниях.

- подготовить проект итогового документа, состоящего из рекомендаций и предложений по каждому из вопросов, выносимых на публичные слушания. В проект итогового документа включаются все поступившие в письменной форме рекомендации и предложения после проведения их редакционной подготовки по согласованию с авторами;

- в проведении публичных слушаний руководствоваться статьями 6, 7, 8, 9, 10 Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний в Раздольненском районе Республики Крым, утвержденным решением 5 сессии Раздольненского районного совета 1 созыва от 28.08.2015 №318-1/15.

- в течение трех дней после проведения публичных слушаний подготовить заключение о результатах публичных слушаний за подписью председательствующего, а так же отчет о проведении публичных слушаний и передать их в Раздольненский районный совет для последующего принятия решения.

5. После принятия нормативного правового акта - решения по результатам публичных слушаний, рабочая группа по организации и проведению публичных слушаний прекращает свою деятельность.

6. Настоящее решение обнародовать 07.12.2015 на официальном сайте Администрации Раздольненского района (<http://razdolnoe-rk.ru>).

7. Настоящее распоряжение вступает в законную силу со дня его опубликования.

8. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на комиссию Раздольненского районного совета по экономической, бюджетно-финансовой, налоговой политике, имущественным и земельным отношениям.
Председатель Раздольненского районного совета Ю.Мигаль

АСТРОЛОГИЧЕСКИЙ ПРОГНОЗ на 14 - 20 декабря



ОВЕН (21.03-20.04). Любые дела, за которые вы возьметесь в ближайшее время, будут поддержаны вашими близкими людьми. Действуйте энергично и целеустремленно, не боясь критики. Но, увлекшись «проектами», не забывайте бросить взгляд на термометр, прежде чем выйти утром из дома: погода бывает так обманчива! Особого внимания в этот период потребует ваше здоровье. Не откладывая, сходите на профилактический прием к врачу.



ТЕЛЕЦ (21.04-21.05). Постарайтесь прожить эту неделю без конфликтов. Это будет непросто, особенно на работе, ведь окружающие могут потребовать от вас слишком многого. Сосредоточьтесь на собственных делах, сделайте для себя что-то приятное. Главное - сохранять спокойствие. Непростая ситуация может сложиться на работе, где у вас появится недоброжелатель. Подумайте об отпуске в ближайшее время - вам нужно хорошенько отдохнуть!



БЛИЗНЕЦЫ (22.05-21.06). Будьте готовы к любым неожиданностям: скорее всего, в данный период судьба преподнесет вам сюрприз. Начиная с 14 декабря удачное время для того, чтобы заняться разгрузкой организма и сесть на диету. Этот период хорош для благоустройства квартиры, покупки новой мебели, ремонта. Не бойтесь браться за сложные дела, вы с ними справитесь без особого труда. Только обязательно дозируйте нагрузку, чередуя ее с отдыхом.



РАК (22.06-23.07). Эта неделя сложится для Раков вполне позитивным образом. Возможны неожиданные повороты в судьбе, которые благоприятным образом отразятся на вашей личной жизни. Ситуация, которая будет складываться на этой неделе может весьма положительно сказаться на вашей профессиональной деятельности. Если вы еще не встретили свою судьбу, то вам будет предоставлена такая возможность: в выходные дни вас может ожидать судьбоносная встреча.



ЛЕВ (24.07-23.08). На работе будет важно не только хорошо выполнять свои обязанности, но и правильно выстраивать отношения с коллегами. Будьте внимательны при составлении важных документов - возможны ошибки, исправить которые в дальнейшем будет непросто. Домочадцы порадуют хорошими новостями, так что отличное настроение вам будет обеспечено. В свободное время начните борьбу с лишним весом - вас ждет спортзал!



ДЕВА (24.08-23.09). На этой неделе вы сможете реализовать самые смелые проекты. Проводите больше времени с друзьями. Прислушайтесь к интуиции и учитесь распознавать подсказки судьбы. Рекомендуется навести порядок в своей жизни и позаботиться о здоровье. Очень хорошо начинать лечение, особенно народными средствами, избавляться от лишнего веса, очищать организм. Это прекрасное время для омоложения и исцеления организма.



ВЕСЫ (24.09-23.10). Не переживайте из-за проблем, которые могут возникнуть на работе. Постарайтесь избежать любых стрессов: вашей нервной системе срочно нужен отдых. Очень хорошо, если на вторую половину декабря у вас запланирован отпуск. Смена обстановки и отсутствие раздражающих факторов сделают свое дело. Близкие люди, что бы ни случилось, будут на вашей стороне.



СКОРПИОН (24.10-22.11). В этот период заметно возрастет ваша привлекательность и усилится личный магнетизм. Легко решатся любые вопросы, и быстро наладятся сложные, казалось бы, запущенные дела. Практически всю вторую половину декабря вы будете ощущать себя абсолютно счастливыми. Есть звездные предпосылки к исполнению заветных желаний, касающихся любви и семейной жизни. Возможны также карьерные успехи.



СТРЕЛЕЦ (23.11-21.12). На этой неделе ваши деловые качества окажутся очень кстати. Не срывайте плохое настроение на тех, кто вам дорог: именно сейчас конфликты могут иметь далеко идущие последствия. Занимайтесь тем, что дается легко. В ближайшее время вам может понадобиться помощь, не отказывайтесь от нее. Именно друзья, знакомые и близкие люди придут на выручку, причем об этом даже не придется просить. Имеет смысл строить планы на будущее.



КОЗЕРОГ (22.12-20.01). Прекрасное время чтобы быстро и с хорошими результатами завершить все ранее начатые дела. Не позволяйте себе лениться, делайте все сами - сторонние помощники только помешают. Ожидаются большие финансовые успехи. Деньги придут от деловых и брачных партнеров, ранее сделанной большой работы или какой-то удачной продажи собственности. Станут также актуальны вопросы наследства. Чтобы все сложилось благополучно, исключите излишний напор и спешку.



ВОДОЛЕЙ (21.01-19.02). Удачная неделя для начала дел, переговоров, дружеского общения. Окружающие будут с удовольствием оказывать вам помощь. Не действуйте спонтанно, необдуманно. Если чувствуете, что обстановка вокруг вас начинает накаляться, то постарайтесь не оказываться в эпицентре событий. Это хорошее время для восстановления давних связей и общения. Обсудите с друзьями - не возобновить ли вам какие-то приятные совместные мероприятия.



РЫБЫ (20.02-20.03). В целом на всех жизненных фронтах обстановка хорошая. Никаких сверхординарных событий не предвидится. Есть звездные предпосылки к тому, что в середине декабря благополучно решится давний финансовый вопрос, связанный с жильем. Не спешите тратить полученные деньги - они вам пригодятся летом. Ждите также приятных известий от родственников или гостей издалека. Хотя есть вероятность, что вам самим захочется отправиться куда-нибудь далеко-далеко.

РАЗДОЛЬНЕНСКИЙ РАЙОН ПОЛУЧИЛ 3 НОВЫХ МУСОРОВОЗА

Раздольненский район получил 3 новых мусоровоза для сбора твердых бытовых отходов. Коммунальная техника приобретена за счет средств федерального бюджета в рамках программы модернизации жилищно-коммунального хозяйства Крыма.

С новой техникой ознакомился заместитель главы администрации Раздольненского района Виктор Мироничев. Он отметил, что ее работа позволит значительно улучшить санитарную очистку района, сделает ее более эффективной. Характеристики мусоровозов по сжатию таковы, что позволяют загружать почти в четыре раза больший объем мусора за одну поездку: вместо 15 контейнеров до 50.

Мусоровозы отечественного производства, оснащены современным оборудованием, комфортабельной кабиной для пер-

сонала. Объем кузова составляет 16 кубических метров у двух машин и 10 у одной.

Машины приехали сюда к нам своим ходом, преодолев не одну тысячу километров.



ПАМЯТКА ПО ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ В ЗИМНИЙ ПЕРИОД

С наступлением холодов начинается активное использование населением электротехнических и теплогенерирующих устройств. Традиционно в данный период времени основное количество пожаров происходит по электротехническим причинам, и по причинам связанным с неправильным устройством или эксплуатацией теплогенерирующих устройств печей и дымоходов. Требованиями пожарной безопасности установлены определенные правила при устройстве и эксплуатации электротехнических и теплогенерирующих устройств, соблюдение которых позволит максимально обезопасить себя от риска возникновения пожара.

Меры пожарной безопасности при эксплуатации электрооборудования.

- использовать приемники электрической энергии (электроприборы) в условиях, не соответствующих требованиям инструкций предприятий-изготовителей, или имеющие неисправности, а также эксплуатировать электропровода и кабели с поврежденной или потерявшей защитные свойства изоляцией;
- устанавливать самодельные вставки "жучки" при перегорании плавкой вставки предохранителей, это приводит к перегреву всей электропроводки, коротко-

му замыканию и возникновению пожара;

- окрашивать краской или заклеивать открытую электропроводку обоями;
- пользоваться поврежденными выключателями, розетками, патронами;
- закрывать электрические лампочки абажурами из горючих материалов.
- использование электронагревательных приборов при отсутствии или неисправности терморегуляторов, предусмотренных конструкцией

Недопустимо включение нескольких электрических приборов большой мощности в одну розетку, во избежание перегрузок, большого переходного сопротивления и перегрева электропроводки.

Частой причиной пожаров является воспламенение горючих материалов, находящихся вблизи от включенных и оставленных без присмотра электронагревательных приборов (электрические плиты, кипятильники, камины, утюги, грелки и т.д.).

Включенные электронагревательные приборы должны быть установлены на негорючие теплоизоляционные подставки.

Для предупреждения высыхания и повреждения изоляции проводов запрещается прокладка их по нагревающимся поверхностям (печи, дымоходы, батареи отопления и т.д.).

Перед уходом из дома на длительное время, нужно проверить и убедиться, что все электронагревательные и осветительные приборы отключены.

Меры пожарной безопасности при эксплуатации газового оборудования.

Газовое оборудование, находящееся в доме, должно находиться в исправном состоянии, и соответствовать техническим требованиям по его эксплуатации.

При эксплуатации газового оборудования запрещается:

- пользоваться газовыми приборами малолетним детям и лицам, незнакомым с порядком его безопасной эксплуатации;
- открывать газовые краны, пока не зажжена спичка или не включен ручной запальник;
- сушить белье над газовой плитой, оно может загореться.

При появлении в доме запаха газа, запрещается использование электроприборов находящихся в доме, включение электроосвещения. Выключите все газовые приборы, перекройте краны, проветрите все помещения, включая подвалы. Проверьте, плотно ли закрыты все краны газовых приборов. Если запах газа не исчезает, или, исчезнув при проветривании, появляется вновь, необходимо вызвать аварийную газовую службу.

По информации МЧС Республики Крым

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

<p>СУББОТА 12 декабря</p> <p>мин. макс. 0° +3°</p>	<p>ВОСКРЕСЕНЬЕ 13 декабря</p> <p>мин. макс. -2° +7°</p>	<p>ПОНЕДЕЛЬНИК 14 декабря</p> <p>мин. макс. +1° +6°</p>	<p>ВТОРНИК 15 декабря</p> <p>мин. макс. -3° +3°</p>	<p>СРЕДА 16 декабря</p> <p>мин. макс. -1° +1°</p>	<p>ЧЕТВЕРГ 17 декабря</p> <p>мин. макс. -2° +1°</p>	<p>ПЯТНИЦА 18 декабря</p> <p>мин. макс. -2° +2°</p>
--	---	---	---	---	---	---

Общественно-политическая газета Раздольненского района

АВАНГАРД

Учредители:
Раздольненский районный совет, Администрация Раздольненского района, МАУ РР РК "Редакция газеты "Авангард"

Регистрационное свидетельство по Республике Крым и городу Севастополь № ТУ91-00137 от 24.03.2015 г.

Управления

Главный редактор В.С. Степаненко

Наш адрес: Республика Крым 296200, пгт.Раздольное, ул.Калинина, 14. Телефон: 91- 459. Тел/факс: 91-248. e-mail:gazeta.avangard@gmail.com

Ответственность за достоверность фактов, цитат, фамилий и других сведений несут авторы публикаций, а рекламной информации - рекламодатель. Позиция редакции может не совпадать с точкой зрения авторов. Письма, рукописи, фотоснимки и рисунки не рецензируются и не возвращаются. Редакция использует письма читателей по своему усмотрению, переписку с ними не ведет. Редакция оставляет за собой право редактировать материалы.

Ответственность за доставку несет почтовое отделение.

Индекс 61440
Печать офсетная
Цена свободная
ТИРАЖ 2014
Заказ 2194
Отпечатана в ГУП РК "Издательство и типография "Таврида" г. Симферополь ул. Генерала Васильева, 44